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議案の議決結果議案の議決結果
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意見の分かれた議案（第4回定例会）

令和６年度品川区一般会計補正予算

○…賛成　×…反対　（数字）は所属議員数  無所属議員は左から氏名の50音順で表記しています。
○×の右の数字は議決に関わった人数です。
※1…自民のうち１名は議長の職務を行ったため、議決には加わりませんでした。
※2…未来のうち１名と品改のうち1名は欠席のため、それぞれ議決には加わりませんでした。

●会派名は次の略語で記載しています。
　自民……品川区議会自民党・無所属の会　　  
　未来……しながわ未来（無所属・立憲・ネット）　
　品改……品川改革連合　　　　　　　　　　  
　  

議案番号 件　　　名
全会一致で可決した議案（第４回定例会）
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品川区公契約条例（３ページに説明を掲載）（※）

品川区立児童センター条例の一部を改正する条例

品川区子ども家庭支援センター条例の一部を改正する条例（２ページに説明を掲載）

品川区立保育所条例の一部を改正する条例

中原保育園および中原児童センター改築電気設備工事請負契約の変更について（※）

西五反田公園改修工事請負契約の変更について（※）

勝島地区雨水管整備工事請負契約（※）

第二戸越幹線整備工事（北品川特殊人孔等整備）請負契約の変更について（※）

児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課の共同設置に関する規約の変更について

教師用指導書他の買入れの追認について（※）

教師用指導書他の買入れの追認について（※）

議案番号

108 令和６年度品川区一般会計補正予算

品川区議会議員の議員報酬、費用弁償
及び期末手当に関する条例の一部を改
正する条例

品川区長および副区長の給与および旅
費条例の一部を改正する条例

品川区監査委員の給与等に関する条例
の一部を改正する条例

職員の給与に関する条例の一部を改正
する条例

会計年度任用職員の給与および費用弁
償に関する条例の一部を改正する条例

学校教育職員の給与に関する条例の一
部を改正する条例

幼稚園教育職員の給与に関する条例の
一部を改正する条例

品川区教育委員会教育長の給与および
旅費ならびに勤務時間その他の勤務条
件に関する条例の一部を改正する条例
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特別研修を区と合同開催しました特別研修を区と合同開催しました

　令和６年12月26日、特別研修「ＳＤＧｓ未来都市しながわに向
けて」を品川区と合同開催しました。
　令和６年度、区が内閣府の「ＳＤＧｓ未来都市・自治体ＳＤＧｓ
モデル事業」に選定されました。これを契機とし、品川区議会と区
が両輪となってＳＤＧｓの達成に向けた取組を加速させることを研
修の目的としています。
　慶應義塾大学大学院政策・メディア研究科特任助教　高木 超氏を
講師にお招きし、ＳＤＧｓを行政実務や計画に活用する方法につい
てご講演いただきました。

全会一致で可決した議案（第３回臨時会）

件　　　名

※無所属議員１名は退席のため、議決には加わりませんでした。

各議員の賛否はこち
らのQRコードから
ご覧になれます→

たかぎ　こすも


